

## 2 Экспортная миссия

Наши компании выходят на мировой рынок

## 4 Детям – дороги без опасности

В преддверии Дня знаний активисты ОНФ проверили безопасность школьных маршрутов

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2020 г.

Подписные цены на 1 месяц

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК  
Индекс П5431  
92 руб. 23 коп.

Льготная подписка  
Индекс П5432  
83 руб. 43 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА  
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ  
Индекс П5419  
133 руб. 38 коп.

С КОМПЛЕКТОМ  
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ  
Индекс П4710  
212 руб. 46 коп.

Льготная подписка  
Индекс П5429  
124 руб. 58 коп.



ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

# Время школьных открытий

ОБРАЗОВАНИЕ ИДЕТ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ И АКТИВНО МЕНЯЕТ СВОЙ ОБЛИК

Наступивший учебный год оказался как никогда долгожданным для учителей, педагогов и родителей. Но особенно его ждали те, кому предстояла встреча с новой школой. Ведь это так символично – в День знаний перешагнуть порог нового школьного дома. В нынешний учебный год наш регион вступил сразу с тремя новыми школами – большой городской в областном центре и двумя поменьше – под Рязанью и в Кораблинском районе. Все три представляют собой современные площадки для обучения и воспитания, где детям комфортно и интересно учиться, а педагогам – работать.

### НЕЗНАНОВО: ТОЧКА РОСТА

Новая школа в селе Незнаново Кораблинского района по наполняемости и масштабам уступает двум другим. Но от этого она не менее значима и востребована. Ведь именно такие школы обеспечивают равные условия для сельских и городских детей. Об этом, выступая на торжественной линейке в Незнанове, сказал губернатор Николай Любимов, который приехал в район, чтобы открыть новую сельскую школу.

– Глубоко убежден, что дети, независимо от того, где они живут – в городе или в селе – должны получать достойное образование. А в перспективе – приобрести хорошую, востребованную в регионе профессию, чтобы стать успешными людьми и работать на благо региона, – сказал, обращаясь к ученикам, педагогам и родителям, глава региона.

Современное школьное здание было возведено на месте старого. Общая стоимость строительства – около 148 миллионов рублей. Школа рассчитана на 132 места. В этом году в ней будут учиться 86 учеников, 7 из которых – первоклассники. В дальнейшем на базе школы планируется организовать дошкольную группу (аналог мини-детсада). Школу-девятилетку в Незнанове, которая является филиалом Пехлецкой школы, будут посещать дети из пяти населенных пунктов Кораблинского района. Доставлять к месту учебы их будут школьным транспортом по четырем маршрутам. Все дороги, по которым будут перевозить школьников, капитально отремонтированы.

В Незнановской школе – 18 учебных классов. Есть кабинеты технологии, актовый зал, спортзал, стоматологический кабинет. Здесь также открыт один из 42 центров цифрового и гуманитарного обра-



Новая школа в кораблинском селе Незнаново

зования «Точка роста». Большая территория вокруг школы благоустроена, оснащена спортивным оборудованием, здесь же – стадион.

По традиции во время открытия новой школы строители передали директору символический ключ. Прозвенел первый звонок, после чего гости, педагоги и ученики прошли в школу и дали, таким образом, старт новому учебному году.

/ ДЕНЬ ЗНАНИЙ, стр. 3  
Фото Дмитрия Осинина



ПОДРОБНОСТИ

## В альма-матер крылатой пехоты

РЯЗАНСКИЕ ДЕСАНТНИКИ НАЧАЛИ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД ПОД ЗВУКИ ГИМНА РОССИИ



День знаний в Рязанском гвардейском высшем воздушно-десантном дважды Краснознаменном ордена Суворова командном училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова начался с традиционного построения на плацу. Курсанты приветствовали заместителя Министра обороны России генерал-полковник Юрий Садовенко, командующий ВДВ генерал-полковник Андрей Сердюков, губернатор Николай Любимов.

– Сегодня, как и во всех образовательных учреждениях нашей страны, начинается новый учебный год в легендарном Рязанском воздушно-десантном училище, где на протяжении более ста лет бережно хранят и приумножают славные боевые традиции, – говорит Юрий Садовенко. – Быть преемниками и продолжателями ратных подвигов – высокая честь и большая ответственность. Поэтому будущие десантники должны идти в ногу со временем, настойчиво овладевать военным искус-

ством, учиться эффективно применять современную технику и вооружение.

Как прозвучало на торжественном построении личного состава училища, особенно конкурсного отбора в этом году стало то, что он проходил в сложной санитарно-эпидемиологической обстановке. Специальные выездные группы работали в регионах, где на базе военных комиссариатов проводили вступительные испытания для поступающих. В результате отбора было зачислено 410 человек для прохождения полной военно-специальной подготовки и 192 – на программы среднего профессионального образования.

За время учебы курсанты получают отличные знания и навыки воинского мастерства, своими достижениями приумножат славу училища. Для этого здесь созданы все условия. Практически полностью обновлена учебно-материальная база, обустроены лучшие в Вооруженных силах тренировочные площадки, которые не только соответствуют требованиям современного боя, но и учитыва-

ют основные тенденции развития вооруженных конфликтов.

– Сегодня, благодаря взаимодействию Министерства обороны Российской Федерации и правительства области, в ВУЗе продолжается работа по созданию современной учебной базы, – говорит губернатор Николай Любимов. – То, что уже сделано, позволяет вести обучение на самом высоком уровне, с учетом задач, которые поставлены руководством страны перед Вооруженными силами. Уважаемые курсанты, Рязанское училище ВДВ позволит вам пройти хорошую школу и получить достойную военную подготовку. Качество обучения гарантируется большой работой преподавательского состава училища.

Николай Любимов поблагодарил Юрия Садовенко за внимание к училищу и постоянное совершенствование учебно-производственной и материально-технической базы. Николай Викторович вручил Юрию Эдуардовичу знак губернатора «Благодарность от земли рязанской».

Совершенствованию системы подготовки кадров для крылатой пехоты во многом содействуют

грамотные педагоги и мудрые наставники. Более 50% из них являются участниками боевых действий. Благодаря высокому профессионализму, богатому жизненному опыту и ответственному отношению к делу преподавательского состава широко внедряются передовые технологии и программы обучения. Так, в прошлом году училище первым среди военных вузов приступило к подготовке по специальности «применение авиационных беспилотных систем».

– Уверен, что расширение учебных программ и непрерывное повышение качества обучения позволяют готовить военных специалистов, способных в любой обстановке успешно решать сложные задачи по защите национальных интересов государства, – сказал Юрий Садовенко. – В этот торжественный день хочу выразить искренние слова благодарности ветеранам, которые являются нравственным ориентиром, воспитывают подрастающее поколение в духе патриотизма и верности воинскому долгу.

Вячеслав Астафьев



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ КОМПАНИЯ  
maloni.ru  
708-708

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ, ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:  
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ

Глас народа / Какую продукцию Рязанская область может успешно поставлять на экспорт?



Степан Паук,  
IT-специалист

— Мы можем поставлять главный ресурс для любого производства — квалифицированные кадры. В Рязани крупные учебные заведения, которые готовят специалистов для всех отраслей экономики.



Александр Петрухин,  
предприниматель

— В Рязани создано множество уникальных товаров, которые имеют главное преимущество — они созданы с использованием местных технологий. А значит, эти технологии не надо закупать, что влияет на себестоимость.



Ксения Кутлова,  
врач

— Думаю, что это, прежде всего, продукция сельского хозяйства. Мне кажется, что мы легко сможем поставлять за рубеж наше зерно, молоко, мясо и другие продукты. У нас очень плодородная земля и трудолюбивые люди.



Василий Портнов,  
учитель

— В нашем регионе хорошо развита промышленность. Одних оборонных предприятий просто не счесть, и все они выпускают какую-то гражданскую продукцию. Она отлично подойдет для экспорта.

«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (4912) 21-08-13

ЭКОНОМИКА: ПУТИ РАЗВИТИЯ

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Анатолий  
МАРКИН

РУКОВОДИТЕЛЬ  
РЯЗАНСКОГО  
ЭКСПЕРТНОГО  
ЦЕНТРА



РЯЗАНСКАЯ ЭКСПАНСИЯ

В августе завершил свою работу III деловой форум «Дни международного бизнеса в Рязанской области», который стал самым крупным деловым международным событием в регионе. 3000 участников, 40 спикеров онлайн и офлайн из России и зарубежных стран, заключенные контракты на поставку рязанской продукции в зарубежные страны. Но это все — результат не одного форума, а длительной работы, которая проводится в регионе.

Основная цель деятельности Рязанского экспортного центра — поддержать местный бизнес и помочь ему выйти за границы России, что предполагает выполнение региональных проектов, которые являются продолжением национального проекта «Международная кооперация и экспорт». Отмечу, что главным показателем эффективности этой работы должно стать увеличение в два раза к 2024 году объема несырьевого неэнергетического экспорта и количества экспортеров в регионе. Непростая, но выполнимая задача. И форум был призван обозначить пути ее выполнения.

Мы показали нашим предприятиям, как они могут развивать свой экспорт, используя федеральные и региональные меры поддержки, показали конкретные люди, тех, кто может им помочь в этом, как внутри региона, в федеральном центре, так и за пределами нашей страны. И теперь впереди у нас еще большая работа, мы должны не разочаровать все те компании, всех тех людей, у кого хватит мужества выйти из своей зоны комфорта, где все знакомо и удобно, на зарубежные рынки, в ЕАЭС, СНГ, Европу, Азию и Африку. Сейчас — тот момент, когда глобальные цепочки поставок перестраиваются и этой возможностью нужно успеть воспользоваться.

Руководство области готово помогать региональным компаниям в выходе на зарубежные рынки, в их исследовании, подготовке и адаптации продукции, в обучении персонала и первых лиц, в продвижении продукции и поиске потенциальных партнеров и многом другом. В нашем арсенале поддержки создана развитая инфраструктура, которая позволяет оказывать как точечные услуги, так и разрабатывать комплексные программы по развитию экспортной деятельности предприятий.

Основным направлением дальнейшего развития экспортного потенциала региона уже сейчас стали экспортные акселерационные программы, которые мы запустили в Рязанской области. Они очень разнообразны и широко известны за пределами нашей страны. В частности, это Российский экспортный центр, «Сколково», PricewaterhouseCoopers, «Сбербанк» и другие. Участники акселерационных программ получают обучение команды ведения экспортной деятельности, дорожную карту по выходу на зарубежные рынки, наставников и трекеров для реализации дорожной карты. Детали и принципы программ могут отличаться, но цель остается одна: выход и расширение присутствия на зарубежных рынках. Предприятия могут выбирать, с экспертами какой компании они будут работать, а Российский центр экспорта (РЦЭ) финансирует участие в программе.

Таким образом, созданная в регионе инфраструктура готова помогать рязанскому бизнесу в реализации новых планов. Наши клиенты, которые пользуются услугами РЦЭ не первый год, успешно и планомерно развивают свой экспорт. Но для достижения поставленных целей нам нужны новые проекты и новые клиенты. Рязанский центр поддержки экспорта ждет смелых предпринимателей со смелыми проектами. Сейчас можно говорить о том, что происходит кризис, и нужно переждать время для выхода на новые этапы развития предприятия, а можно воспользоваться ситуацией и захватывать рынки. Выбор за вами.

# Экспортная миссия

НАШИ КОМПАНИИ ВЫХОДЯТ НА МИРОВОЙ РЫНОК

Летние месяцы оказались очень удачными для рязанских экспортеров. В августе состоялись деловые переговоры 16 рязанских компаний с представителями зарубежных стран, итогом которых стали подписанные договоры и соглашения о международном сотрудничестве. В перспективе они должны стать хорошей возможностью преодолеть весенне-летний период рецессии из-за пандемии.

КАЧЕСТВО В ЦЕНЕ

Один из этих договоров заключила рязанская компания «Факхманн Руссланд». Она будет поставлять в Германию системы водоотведения, которые разрабатываются и создаются в Рязани.

— Сумма контракта составила 30 тыс. евро. Для нас это не первый международный договор, который мы заключаем с иностранными компаниями. Рязанский центр экспорта провел аналитическую работу по определению возможных потребителей нашей продукции на европейском рынке и помог нам расширить число наших клиентов, — рассказывает директор компании по ВЭД Николай Касаткин. По его словам, в планах компании занять 25% рынка плоской кровли в Европе. Товарный знак фирмы сейчас проходит регистрацию в Евросоюзе, это позволит предприятию защитить достигнутые результаты на юридическом уровне. В этом вопросе «Факхманн Руссланд» оказывают поддержку специалисты Рязанского центра экспорта.

Одним из существенных плюсов рязанской фирмы является собственное конструкторское бюро, в котором

работают как российские специалисты, так и инженеры из Европы. «Факхманн Руссланд» работает с 2019 года, но за столь короткий срок им удалось разработать и запатентовать четыре решения для кровельных воронок. Основные мощности компании — это 26 немецких станков для литья пластика и инструментальный участок, которые обеспечивают бесперебойную работу.

— Можно сказать, что благодаря нашей русской смекалке нам удалось обогнать европейских лидеров по производству данного вида продукции и мы уверенно расширяем наши возможности на этом рынке. В настоящее время мы проходим добровольную сертификацию нашей продукции для поставок в Болгарию, Китай, США, Латинскую Америку и другие страны. Рассчитываем, что в скором времени будем поставлять нашу продукцию и в эти страны, — делится планами Николай Касаткин.

Необходимо отметить, что клиенты из других стран выбирают рязанское предприятие «Факхманн Руссланд» не только за новаторский подход и бесперебойную работу. В компании осуществляется жесткий входной контроль сырья и выходной контроль выпускаемых изделий, которые сертифицированы по международным стандартам. Это, безусловно, подкупает больше всего и вопрос о географическом расположении предприятия уже не стоит. Качество ценят во всех странах.

ПУТЬ В КИТАЙ

Еще одно важное соглашение с коллегами из Китая подписала рязанская компания «EST-Групп». Оно предполагает расширение возможностей по продвижению российских товаров на китайском рынке и долж-



26 немецких станков — основные мощности компании «Факхманн Руссланд»

ПЕРЕД РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ СТОИТ НЕПРОСТАЯ ЗАДАЧА — К 2024 ГОДУ В ДВА РАЗА УВЕЛИЧИТЬ ОБЪЕМ НЕСЫРЬЕВОГО НЕЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ЭКСПОРТА И КОЛИЧЕСТВО ЭКСПОРТЕРОВ В РЕГИОНЕ

но заинтересовать многих рязанских экспортеров.

— Мы договорились с китайской компанией The Walker Co., LTD предоставлять друг другу консультационную, информационную и юридическую поддержку, а также помогать в реализации совместных проектов в различных областях: продвижении инвестиций, торговле между предприятиями Российской Федерации и Китая, — рассказала генеральный директор «EST-Групп» Алена Тавинцева.

По ее словам, рязанская консалтинговая фирма «EST-Групп» уже 10 лет занимается внешнеэкономической деятельностью и 15 лет — налого-

ми и бухгалтерией. Компании, входящие в группу, поставляют за рубеж широкую линейку товаров российской промышленности, начиная от зерна, заканчивая высокотехнологичной продукцией. «Наша миссия — облегчить и ускорить экспортный процесс для малого и среднего бизнеса — и, как следствие, ускорить получение прибыли», — говорит Алена Тавинцева.

В активе компании — 135 успешных сделок между российскими и зарубежными компаниями. В их числе и рязанские. Например, в прошлом году компания «Вестар» заключила договор с иракской компанией на поставку бытовой химии. Этому предшествова-

ла большая работа, которую провели специалисты «EST-Групп». В результате задачу по подписанию внешнеэкономического договора выполнили в рекордные 3 дня, а сумма контракта составила 800 тыс. евро и предполагала регулярные поставки рязанской продукции за рубеж.

Несмотря на достигнутые результаты, Рязанский центр экспорта (РЦЭ) продолжает работу по продвижению рязанских предприятий на международных рынках. В настоящее время проводятся маркетинговые исследования для других экспортно-ориентированных предприятий Рязанской области. Их задача — провести глубокий анализ рынка, узнать запросы потребителей продукции и определить возможные точки роста. Маркетинговые исследования помогут расширить географию продаж и список деловых партнеров для рязанских фирм за рубежом. Для того чтобы воспользоваться услугами РЦЭ в этом вопросе, достаточно обратиться по телефону +7 (4912) 60-05-22.

# Главный приз

КУЛЬТУРА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ УЛУЧШЕНИЙ МОЖЕТ СТАТЬ ЗАРАЗИТЕЛЬНОЙ

Конкурс «Лучшее рабочее место по системе 5С» среди предприятий-участников нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости» прошел в Рязанской области впервые. В отборе приняли участие 26 конкурсных заявок от сотрудников 10 промышленных компаний и производственных предприятий региона.

Конкурс был инициирован Региональным центром компетенций для популяризации и продвижения принципов бережливого производства при организации рабочих мест. По условиям соревнования участники вместе с заявкой предоставляли размещенную на личных страницах в одной из социальных сетей — «ВКонтакте», Facebook или Instagram — фотографию своего рабочего места в формате «было / стало» — до и после его организации в соответствии с требованиями системы 5С. Во втором туре комиссия провела очную оценку рабочих мест и определила итоговых победителей.

Первое место в конкурсе занял оператор ЭВМ ООО НПП «Тепловодохран» Антон Чиркин. По его словам, он очень волновался во время второго тура и совершенно не думал, что станет победителем. «Про-



ПОСЛЕ

Зарождение культуры всей организации начинается локально, точно, с одного человека, который приводит свое рабочее место в порядок

конкурс узнал по информационным плакатам. Решил принять участие из-за призов и ради улучшения своего рабочего места. Работать действительно стало легче. Осталось только научить этого коллег, которые трудятся со мной в одной смене», — говорит Антон.

Директор Регионального центра компетенций Оксана Любимова отмечает, что главной идеей соревнования должен стать пример применения инструмента 5С для других предприятий региона и их сотрудников. «Зарождение культуры всей организации начинается локально, точно, с одного человека, который приводит свое рабочее место в порядок. Его пример неизбежно рано или поздно вызовет у других работников желание подражать и стремление к порядку. Это происходит также, как и так называемая «теория разбитых окон», только с точностью до наоборот», — поделилась она своими мыслями о полезности конкурса.

Второй приз за лучшее рабочее место получил механик ООО «Русвата» Евгений Волков. Он открыто заявил: «Целью участия была победа». По его мнению, конкуренция — это отличный способ расти и развиваться в любом деле. Евгений не скрывает, что коллеги, смотря на него, тоже заразились идеями правильной организации рабочего места. Министр промышленности и экономического развития региона Андрей Ворфоломеев подмечает, что мотивация других предприятий и их работников должна стать главной движущей си-

лой для того, чтобы национальный проект «Производительность труда и поддержка занятости» давал все более весомые результаты. «Когда число успешных участников нацпроекта наберет необходимую критическую массу, это предопределяет успехи развития региональной экономики», — считает он.

Третье место заслужено досталось пресовщику электротехнических деталей АО «РПЗ-РУСАудио» Светлане Сергеевой. Комментируя презентацию ее рабочего места, министр промышленности области выразил удивление тому, как разительно отличаются рабочие места до применения 5С и после. Светлана приняла решение участвовать в конкурсе не из-за призов: «Меня увлекла система 5С, как только мы начали с ней работать. Она дает как собственный комфорт, так и комфорт для тех, кто работает рядом. Считаю, что это очень важно», — рассказывает Светлана.

По положению о конкурсе первые три победителя получили солидные призы: смартфон Apple iPhone Pro 11 512 Гб, часы Apple Watch Series 5 и наушники Apple AirPods Pro. В конкурсе на лучшее рабочее место также приняли участие работники АО «Русская кожа», АО «Рязанский Радиозавод», АО «Рязанский свинокмлекс», АО «Интеркросс», АО «РПЗ-РУСАудио», ООО «ФОРТ», ООО «Русвата», ООО НПП «Тепловодохран», АО «ГРПЗ» — филиал «Касимовский приборный завод». Все они также были отмечены наградами Регионального центра компетенций.

Материалы полосы подготовил Александр Джафаров



## СЛОВА ПРОЩАНИЯ



Областной и городской Совет ветеранов и правление областного Фонда ветеранов войны и труда глубоко скорбят по поводу смерти ветерана, инвалида Великой Отечественной войны, Почетного гражданина Рязанской области **ЧАДАЕВА НИКОЛАЯ КУЗЬМИЧА**. Выражаем искреннее сочувствие и соболезнование родным и близким в связи с невосполнимой утратой. Н.К. Чадаев родился 27 ноября 1925 года. В 1943 году был призван на фронт. В конце 1944 года демобилизован по ранению. Воевал на

Западном фронте в истребительном противотанковом 1643-м артиллерийском полку, затем на первом Украинском фронте, где стал командиром орудия, помощником командира взвода. Участвовал в Корсунь-Шевченковской операции, во взятии Сандомирского плацдарма, в форсировании р. Вислы. За боевые заслуги награжден орденами Отечественной войны I степени; Красной Звезды; медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией».

После войны учился, работал директором завода в Скопине, начальником строительного управления г. Рязани. После ухода на пенсию активно сотрудничал с ветеранским движением, был членом комиссии по патриотическому воспитанию молодежи Совета ветеранов Советского района г. Рязани.

Губернатор и Правительство Рязанской области выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с уходом из жизни

**ЧАДАЕВА Николая Кузьмича** – ветерана Великой Отечественной войны, Почетного гражданина Рязанской области. Его кончина стала большой утратой для всего рязанского общества. Многие годы своей жизни он посвятил работе по модернизации производственного сектора региона. Предприятия, которыми руководил Николай Кузьмич, и сегодня успешно развиваются и выпускают востребованную продукцию. Выйдя на заслуженный отдых, он продолжил активную общественную деятельность, внес значительный вклад в деятельность по патриотическому воспитанию молодежи в регионе, щедро делился своим жизненным и профессиональным опытом. В памяти коллег и знавших его людей Николай Кузьмич Чадаев навсегда останется профессионалом своего дела, внимательным и чутким человеком с активной жизненной позицией, открытым, глубоко порядочным.

Депутаты и сотрудники аппарата Рязанской областной Думы скорбят в связи со смертью ветерана Великой Отечественной войны, Почетного гражданина Рязанской области

**Николая Кузьмича ЧАДАЕВА** и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Совет ветеранов Советского района скорбит по поводу смерти инвалида Великой Отечественной войны, участника сражений на Сандомирском плацдарме, в Корсунь-Шевченковской операции, в форсировании р. Вислы в рядах противотанкового полка, кавалера высоких боевых наград, замечательного труженика, персонального пенсионера республиканского значения, Почетного гражданина Рязанской области, активного участника в патриотическом воспитании подрастающего поколения, замечательного семьянина

**ЧАДАЕВА Николая Кузьмича** и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Губернатор и Правительство Рязанской области, центральные исполнительные органы власти региона выражают глубокие соболезнования в связи с уходом из жизни Почетного гражданина Рязанской области

**Ивана Михайловича ЕГАНОВА**. Своим многолетним плодотворным трудом он внес большой вклад в социально-экономическое развитие Рязанской области и Скопина, где долгое время проработал главой муниципального образования. Под его руководством успешно реализовывались проекты, направленные на укрепление социальной инфраструктуры, улучшение качества жизни людей, пропаганду спорта, патриотическое воспитание молодого поколения. В памяти знавших его людей Иван Михайлович навсегда останется профессионалом высокого класса, опытным руководителем, глубоко порядочным, честным и отзывчивым человеком.

Депутаты и сотрудники аппарата Рязанской областной Думы скорбят в связи со смертью Почетного гражданина Рязанской области, депутата Рязанской областной Думы II и III созывов

**Ивана Михайловича ЕГАНОВА** и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойного.

В связи со смертью Почетного гражданина Рязанской области

**ЕГАНОВА Ивана Михайловича** выражают глубокие соболезнования родным и близким. Светлая и вечная память.  
**Генеральный директор ОАО «Рязаньгройхим» В.А. Бродский**



## КОНТАКТЫ

## На что способны крылатые войска

МОЖНО БЫЛО ВИДЕТЬ В МИНУВШУЮ СУББОТУ ПОД РЯЗАНЬЮ

Шоу «Авиамикс», которое является частью международных соревнований «Авиадартс-2020» традиционно собирает лучших пилотов. В этом году из-за эпидемических ограничений оно прошло без зрителей, но командование ВВС все равно решило ничем не ограничивать воздушных асов, ведь такие шоу являются неотъемлемой частью подготовки боевых пилотов.



Сначала в небе развернулась воздушная бой. Российские истребители, штурмовики и бомбардировщики не оставили шанса противнику. Земля дрожала от бомбовых ударов, ракетные залпы обрушились на условного противника. Свое дело сделал и десант авиаразведки, который спустился с зависшего на месте вертолета. В решающий момент наносился удар по позициям на земле. Важно было не только вывести из строя «вражеские войска»,

ВСЯ МОЩЬ ВОЕННОЙ АВИАЦИИ РОССИИ, ЕЕ ВОЗМОЖНОСТИ И КРАСИВЫЕ ТРЮКИ ВЫСШЕГО ПИЛОТАЖА БЫЛИ ПОКАЗАНЫ НА ПОЛИГОНЕ ДУБРОВИЧИ ПОД РЯЗАНЬЮ



и тыловую инфраструктуру. Мощный бомбовый удар стратегических бомбардировщиков, которые прорвались за «линию фронта», решает этот вопрос. Штурмовые винтокрылые машины между тем высискивали противника в складках местности и маневрировали над полем. Пилоты продемонстрировали возможности многих актуальных моделей боевой техники. Это и истребители Су-35 самых последних модификаций, способные, по мнению специалистов, выиграть воздушный бой у натовских самолетов пятого поколения. И хорошо проверенные во многих горячих точках штурмовики Су-25, которые специализируются на уничтожении целей реак-

тивными снарядами. Штурмовой вертолет Ка-52, более известный как «Аллигатор», с двойным несущим винтом, показал художественный танец в небе с непределаемыми углами атаки и акробатику с отстрелом тепловых шашек веером. Завершила показательные выступления знаменитая авиационная «Русские витязи», которая продемонстрировала не имеющие аналогов в мире фигуры высшего группового пилотажа на предельном расстоянии от соседних самолетов. Боевую выучку личного состава оценил заместитель министра обороны Юнус-бек Евкуров, который прибыл на полигон. Перед показательными выступлениями он в

числе других официальных лиц почтил память летчика Игоря Бутенко, погибшего на этом полигоне 2 августа 2015 года при крушении вертолета Ми-28.

– Когда я смотрю на то, что могут показать в небе наши пилоты, меня обуревают чувство великой гордости за страну и за мощь наших вооруженных сил, наших защитников, которые, как показало это шоу, оснащаются самым передовым и сложным оружием и владеют им в совершенстве, – сказал председатель фонда содействия патриотическому воспитанию граждан «Служу Отечеству» Александр Мирзоян

Авиашоу международное. Помимо российских пилотов, в нем принимают участие их коллеги из Белоруссии. Идет обмен опытом, возникают интересные идеи, которые сразу берутся на вооружение.

– Рязанцы гордятся тем, что мы можем и умеем принимать соревнования такого уровня. Важно и то, что мы удержали пандемию, проведение соревнований стало возможным. Для нас такие соревнования очень значимы с точки зрения патриотического воспитания. Думаю, что после такого события, многие молодые люди захотят связать свою жизнь с армией, – сказал губернатор Николай Любимов.

По словам Николая Любимова, такие авиашоу не только показывают высокий профессионализм российских боевых летчиков, но и служат хорошей проверкой качества работы региональной власти. Есть надежда, что в следующем году «Авиамикс» увидят сотни зрителей, и на полигон в Дубровичах слетятся гости из многих стран.

Михаил Скрипников  
Фото Дмитрия Осинина



## ОБЩЕСТВО

## Детям – дороги без опасности

В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ ЗНАНИЙ АКТИВИСТЫ ОНФ ПРОВЕРИЛИ БЕЗОПАСНОСТЬ ШКОЛЬНЫХ МАРШРУТОВ

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Рязанской области, совместно с руководителями управлений благоустройства и образования администрации Рязани, сотрудниками ГИБДД проверили безопасность школьных маршрутов и пешеходных переходов возле образовательных учреждений.

У средней школы № 50 Рязани, на пешеходном переходе на улице Тимуровцев, общественники обнаружили неопознаваемый дорожный знак и раскопанный трубопровод. Представитель родительского сообщества школы Наталья Половинкина показала путь, по которому дети добираются от улицы Боголюбова до 31-й и 50-й школ. Маршрут проходит по заброшенному пустырю, а затем по прогнившей деревянной лестнице, через несанкциониро-

ванную свалку и место сбора мусора. В 2019 году этот отрезок пути уже попал в ТОП-10 опасных школьных маршрутов.

В том же году это место показали главе администрации Рязани. Как отметила Наталья, с того момента на

этом участке мало что изменилось.

Руководитель управления благоустройства администрации Рязани Юрий Фурфурак дал распоряжение подчиненным починить деревянную лестницу, а родителям школьников и жителям улицы Бого-

любова посоветовал провести собрание, чтобы подать заявку на участие в региональной программе по поддержке местных инициатив, с помощью которой можно благоустроить и эту территорию.

У средней школы № 14 после ряда обращений акти-

вистов ОНФ начали обустройство пешеходного перехода. По краям дорожного полотна рабочие установили барьерные ограждения. Активисты обсудили возможность установки дополнительного освещения, дано указание обновить разметку на искусственных неровностях.

У средней школы № 7, как отметили представители ГИБДД, сложился очаг аварийности. Начальник управления благоустройства сообщил, что до конца текущего года на перекрестке улиц Ленина, Николодворянской и Право-Лыбедской будет установлен светофор, что должно решить проблему.

Педагоги 34-й рязанской школы сообщили участникам рейда о необходимости организации парковочного кармана у школы. А еще возле учебного заведения есть опасный перекресток улиц Гагарина и Ленинского Комсомола.

Представитель администрации города пообещал проработать вопрос установки светофора.

На пешеходном переходе на улице Интернациональной, напротив спортивного комплекса «Дельфин» в

районе 58-й рязанской школы, как отметили сотрудники ГИБДД, после установки искусственных неровностей аварийность резко снизилась. Добиться этого удалось в том числе благодаря активной позиции представителей регионального отделения Народного фронта.

– В целом мы видим положительную динамику. Ряд недочетов, которые мы указали в прошлом году и которые отметили в рамках предыдущих мониторингов акции «Дорога в школу» устраняются. В начале августа оперативно начались работы у 14-й школы. Отмечаю, что мы добились приведения этого перехода к ГОСТам с 2018 года. Надеемся, что городские службы учтут просьбы родителей школьников, наших активистов и устранят все выявленные недостатки, – заявил член регионального штаба ОНФ в Рязанской области Александр Шишков.

По итогам проведенного рейда активисты ОНФ написали письменное обращение с указанием выявленных недостатков в адрес администрации города Рязани.

Михаил Скрипников  
Фото автора

САМЫЕ СВЕЖИЕ НОВОСТИ • АКТУАЛЬНЫЕ СЮЖЕТЫ «РВ•ТВ»

«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА САЙТЕ

RV-RYAZAN.RU

В СОЦСЕТЯХ



Филиал ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС  
проводит реализацию излишков  
и неликвидных МТР в III–IV кв. 2020 г.

Информация размещена на внешнем сайте ПАО «ОГК-2» по ссылке: <https://zakupki.ogk2.ru/main/liquid/>  
Тел. 8-910-565-71-03, 8-910-626-04-91.

